

海地震灾呼吁医疗支援

联合国遇难人数升至36人 中国美国等16支救援队抵达

联合国负责人道主义事务的副秘书长约翰·霍姆斯14日呼吁向海地支援更多迫切需要的医务人员和医疗用品。霍姆斯当天在纽约联合国总部举行的记者会上说,海地当地的医疗设施严重被毁,面对大量伤员,当务之急是向海地派更多的医生,运送更多的医疗用品。他说,为更好地在地震灾区开展救援工作,海地还需要饮用水、食品以及应急的住所。

联合国驻海地稳定特派团新闻发言人威姆赫斯特14日说,联合国在海地地震中遇难人数已上升至36人。

身在海地首都太子港的威姆赫斯特通过视频连线告诉驻纽约联合国总部的记者,目前共有4名维和警察、19名维和军人和13名文职维和人员在地震中遇难。

联合国秘书长潘基文当天在纽约联合国总部说,要得到确切的人员伤亡数字还需要几天的时间,预计在强烈地震中遇难人员的数字会“很高”。

他说,目前已经有来自中国、美国、冰岛、西班牙等国的16支搜救队在寻找幸存者,另外40支救援队也已登记。

中纪委发通知要求

认真学习胡锦涛讲话精神 扎实推进党风廉政建设

据新华社北京1月15日电 中央纪委14日发出通知,要求各级纪检监察机关认真学习胡锦涛同志1月12日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第五次全体会议上的重要讲话精神,充分认识当前的反腐倡廉形势,切实增强工作责任感和紧迫感,以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的措施、更加扎实的工作,把

党风廉政建设反腐败斗争推向前进。

通知指出,要充分认清胡锦涛同志重要讲话的意义,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要认真贯彻落实胡锦涛同志重要讲话精神,扎实做好2010年党风廉政建设和反腐败工作。要切实加强对纪检监察干部队伍的建设,为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争提供组织保证。

海地当地时间12日下午发生里氏7.3级强烈地震,造成首都太子港大量房屋受损或倒塌。地震可能造成10万人死亡。潘基文评价这次地震是联合国近年来遭遇的最大灾难。

国务院港澳办发表谈话

在香港搞“公投”与法律不符

据新华社北京1月15日电 国务院港澳事务办公室发言人15日就香港个别社会组织针对香港未来发展问题发动“五区公投运动”一事发表谈话,指出,在香港特别行政区以任何形式对未来发展问题进行所谓“公投”,与香港特别行政区的法律地位不符,是从根本上违背香港特别行政区基本法和全国人大常委会有关决定的。近日,香港个别社会组织宣布将推行以“尽快实现真普选,废除

功能组别”为主题的“五区公投运动”。对此,我们表示严重关注。

众所周知,“公投”是由宪制性法律加以规定的,是一种宪制性安排,具有特定的政治和法律含义。香港特别行政区基本法没有规定“公投”制度。香港特别行政区是中华人民共和国的一个地方行政区域,无权创制“公投”制度。在香港特别行政区进行所谓“公投”没有宪制性法律依据,没有法律效力。

中宣部等八部门联发通知

安排“百城万店无假货”活动

据新华社北京1月15日电 日前,中央宣传部、中央文明办、国家发展改革委、商务部、国家工商总局、国家质检总局、全国总工会和共青团中央联合发出通知,要求认真贯彻中央精神,按照加强诚信建设、规范市场秩序的总体部署,在2010年继续深入开展“百城万店无假货”活动。

通知指出,各地各部门要努力在打击假冒伪劣、保护名优产品上下更大功夫,促进我国经济社会又好又快发展。

通知强调,2010年“百城万店无假货”活动要认真解决食品安全、价格诚信、涉农利益、电视购物广告等方面存在的突出问题,让群众看到变化,得到实惠。

全国交通工作会议召开

我国高速公路达6.5万公里 去年撤销收费站点1430个

据新华社北京1月15日电 随着中国去年新修通了4719公里的高速公路,到2009年年底,中国高速公路的通车总里程达6.5万公里。

交通运输部部长李盛霖15日在此间举行的全国交通工作会议上介绍说,继2008年修通高速公路6433公里后,中国去年高速公路再

次保持了高速发展。中国高速公路通车总里程继续居世界第二位。

目前,美国拥有约10万公里高速公路,居世界第一。

李盛霖还说,到2009年年底,中国有13个省市取消了政府还贷二级公路收费,共撤销公路收费站点1430个,占全国同类站点的74%。

去年全国税收完成63104亿元

据新华社北京1月15日电 记者15日从国家税务总局获悉,据快报统计,2009年,全国

完成税收收入63104亿元,比上年增长5241亿元,增长9.1%。

向巴平措当选西藏人大主任 白玛赤林当选西藏自治区主席

据新华社拉萨1月15日电 西藏自治区第九届人民代表大会第三次会议在1月15日选举向巴平

措(藏族)为西藏自治区九届人大常委会主任,选举白玛赤林(藏族)为西藏自治区主席。

受贿上千万元 八百余万元财产来源不明

贵州茅台原总经理一审被判死缓

据新华社贵阳1月15日电 贵州茅台酒股份有限公司原总经理乔洪受贿、巨额财产来源不明一案,经贵州省遵义市中级人民法院审理,于2010年1月15日依法进行一审公开宣判。

被告人乔洪犯受贿罪,判处有期徒刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑五年,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经法院审理查明,被告人乔洪于2000年年底至2007年3月期间,利用其担任贵州茅台酒股份有限公司总经理的职务便利,为他人谋取利益,先后一百余次分别收受胡某、公某、罗某某等22人的贿赂,折合人民币共计1323万余元;伙同其弟乔建华共同受贿218万余元;被告人乔洪另有折合人民币820万余元的巨额财产不能说明来源合法。

同案被告人乔建华亦因犯受贿罪,判处有期徒刑十一年,并处没收个人财产人民币50万元。

陈水扁被确定延押至2月下旬

据新华社台北1月15日电 据台湾媒体最新报道,台湾高等法院去年底以陈水扁有逃亡之虞等理由,裁定再度羁押陈水扁两个月,陈水扁不服并提起抗告,台湾“最高法院”已将其抗告驳回,维持原裁定。

2009年9月11日,台北地方法院就“机要费”贪腐案、龙潭购地弊案、南港展览馆弊案、洗钱案等陈水扁及家人涉及的多起弊案,作出一审判决,陈水扁、吴淑珍夫妇均

被判无期徒刑。随后,陈水扁等人不服判决,提出上诉。台湾高院9月24日组成二审合议庭,于当天晚间以羁押理由仍在,作出继续羁押陈水扁3个月的裁定。

12月17日,台湾高院以陈水扁涉嫌重大贪污,且有逃亡之虞等理由,裁定再度羁押陈水扁两个月,羁押期至2010年2月23日届满。陈水扁不服,随后提起抗告,“最高法院”1月14日将抗告驳回,维持羁押裁定。

中国公民在海地地震中安全状况通报

18名中资机构人员安全无虞
中国驻海地经贸代表处代表王书平对新华社记者说:18位分别来自中兴公司、清华同方公司和浙江一家民营企业的中国公民安全无虞。

据中国公安部应急工作小组介绍:
4名中国驻海地维和人员和4名公安部访问小组成员失去联系

朱晓平	男	48岁	公安部装备财务局局长
郭宝山	男	60岁	公安部国际合作局副局长
王树林	男	58岁	公安部装备财务局调研员
李晓明	男	35岁	公安部国际合作局干部
赵化宇	男	38岁	公安部警务保障局副处长, 驻海地地事警察队长
李钦	男	47岁	云南公安边防总队参谋长, 驻海地维和警察防暴队政委
钟春勤	男	35岁	云南公安边防总队宣传处干事, 驻海地维和警察防暴队宣传官
和志虹	女	35岁	云南公安边防总队昆明边防检查站教导员, 驻海地维和警察防暴队联络官

中国救援队救援已接近 中国维和警察被埋楼层

据中国赴海地地震救援队工兵分队救援现场传来的最新消息,救援队的挖掘清理工作已接近8名中国维和警察被埋楼层,将很快查明这些维和警察的遇险状况。

15日8时35分,工兵分队联络员闫嵩从太子港救援现场用海事卫星传来最新情况:12日发生地震时,正在联合国海地特派团总部大楼4楼的8名中国维和警察遇险被埋。目前,中国救援队已清理到这栋大楼的5层,正向被埋人员的楼层进一步清理。由于没有大型机械,清理十分艰难,当地气温高达30多摄氏度,救援官兵已连续工作10多小时,目前仍在奋力抢救。

海地中资机构18名中国公民安全无虞

中国驻海地经贸代表处代表王书平对新华社记者说,在海地中资机构的18名中国公民在地震中全部安全无虞。

这18位中国公民分别来自中兴公司、清华同方公司和浙江一家民营企业。中兴公司的11名员工已经联系中国驻海地经贸代表处,希望代表处帮忙把他们转移到多米尼加。

清华同方的2名员工目前寄宿在中国联合国维和警察防暴队营地。浙江民营公司的5名员工也已经联络中国驻海地经贸代表处,报告他们全都平安,并希望早日返回祖国。

另据国防部新闻发言人黄雪平15日说,中国军队紧急筹措了价值1300万元人民币的人道主义救援物资,将于16日上午由北京空运赴海地。



1月14日,中国国际救援队的医务人员在海地首都太子港为伤员进行治疗。当日,中国国际救援队的医护人员来到海地总理府前的广场,为在这里避难的群众进行诊疗,开展医疗救助。

现场直击

废墟中的太子港

震后第三天,太子港城区。呈现在记者面前的,是一幅幅悲惨画面。

昔日的太子港,矗立在美丽的加勒比海边,依山傍水,养育着居住在这里的200多万太子港人。可一场突如其来的强烈地震,让太子港仿佛遭受了一场惨烈的炮火洗礼。

太子港街头,到处是东倒西歪的建筑物,有的完全坍塌,有的被撕成两半,有的被夷为平地。记者所到之处,满目疮痍。

位于市中心的海地总统府,在地震发生的一瞬间变成了断壁残垣。历史悠久的圣玛利亚教堂,仅剩一面

废墟中的太子港

断墙。在政府和立法部门中,记者仅看到海地国家警察总署没有受到太大损坏,而参议院、众议院等机构的建筑物几乎全部变成废墟。

几乎走遍全城,记者才发现一家靠近使馆区的小医院依然坚强地屹立在那里,勉强接收着一些地震受伤者。实际上,整个太子港似乎已变成了一座废墟,仅在使馆区里,还有一些比较完好的建筑物。

太子港街头,随处可见地震遇难者。有的横尸街头,有的被埋在废墟中。

太子港街头,随处可见无家可归者。公园里,小巷处,失去家圆的和亲人的民众伤心不已。

太子港街头,随处可见地震遇难者。许多民众选择步行,肩扛手拿。有人到首都来寻找亲人,有人选择逃亡外地避难。

中午时分,赤日炎炎,太子港的温度达到27摄氏度。空气中散发着一股臭味,苍蝇乱飞,被汽车和路人扬起的尘土四处飘散,大街上的过往行人或戴着口罩,或围着头巾,或掩着鼻子,匆匆而过。

但太子港人并非孤立无援。众多的国际救援人员、大量的国际援助物资正运往海地。

本组稿件文图均据新华社

上海虹桥机场第二跑道试飞成功



1月15日清晨,执行试飞任务的客机缓缓滑入上海虹桥机场第二跑道。

当日,一架东方航空公司的空客A330-300世博志愿号大型客机在上海虹桥机场第二跑道成功试飞,这标志着历时近三年建设的上海虹桥机场第二跑道已全面具备了飞行营运条件。上海也由此成为国内第一个拥有虹桥和浦东两个机场,共五条跑道的城市。 新华社发

中国首次测定南极格罗夫山最高峰高程

据新华社南极内陆格罗夫山1月15日电 南极内陆格罗夫山地区2000多米高的万古冰川上坐落着64座裸露山峰,究竟哪座山峰是格罗夫山地区的最高峰,科学界对此一直存在争议。中国第26次南极考察格罗夫山分队日前首次精确测定了梅森峰的大地高程(近似于海拔高度)。这是目前新测定的格罗夫山地区的最高峰。

在中国第26次南极考察期间,中国国家测绘局极地测绘科学重点实验室、武汉大学中国南极测绘研究中心的王泽民教授通过实地测量,测定梅森峰的高程为2365米,比此前测得的格罗夫山核心区的哈丁山高出近22米。

巴塔利班头目遇袭受伤

据新华社伊斯兰堡1月15日电 一位巴基斯坦官员15日说,“巴基斯坦塔利班运动”头目哈基穆拉·马哈苏德日前在美军无人机的一次空袭中受伤。

14日,一架美军无人机向巴基斯坦西北部靠近阿富汗边界的北瓦济里斯坦部落地区发射了两枚导弹,目标为塔利班武装在当地的一个训练据点,至少10人被炸死。这位不愿透露姓名的巴情报官员说,哈基穆拉·马哈苏德在这次空袭中受伤。

日本撤回印度洋供油舰艇

据新华社东京1月15日电 由于日本现行的反恐特别措施法到期,日本防卫大臣北泽俊美15日下令正在印度洋为美英等国军舰补给燃油的两艘海上自卫队舰艇返回日本,两舰将于16日零时停止供油活动并启程回国。

目前在印度洋的两艘海上自卫队舰艇分别是“摩周”号补给舰和“雷”号驱逐舰。从2001年12月至今,日本向印度洋派遣了7批共14艘次舰艇,在印度洋进行了约8年的供油活动。截至去年12月底,自卫队舰艇在印度洋为美国、英国等12个国家的舰艇进行了共计938次供油,提供约5.1亿升的燃油。

2009感动中国人物 给前行者力量 为善良者喝彩

感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日期还有8天,请抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

她,被网友称为“最美乡村女教师”
她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切
她,是我们朴素河南人的杰出代表